

## Paket vodna tuba Rumble

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



### Opis

## Paket vodna tuba Jobe Rumble za eno osebo

Paket vodna tuba Jobe Rumble za eno osebo je odlična izbira za vse ljubitelje vodnih športov, ki si želijo varne in zabavne izkušnje na vodi. Ta vlečna tuba, zasnovana za eno osebo, združuje vrhunsko zmogljivost, trpežnost in enostavno uporabo. Ne glede na to, ali ste začetnik ali izkušen

uporabnik, vas bo Jobe Rumble navdušila z adrenalinsko vožnjo in stabilnostjo.

## Ključne lastnosti

### Trpežna konstrukcija za dolgotrajno uporabo

Tuba je narejena iz 24G PVC materiala, ki je znan po svoji lahкости in odpornosti. Zunanost je prekrita z močno 420D najlonsko prevleko, ki zagotavlja dodatno zaščito pred obrabo. Ta kombinacija materialov omogoča dolgotrajno uporabo tudi v zahtevnih pogojih.

### Udobje in varnost pri vsaki vožnji

Tuba ima štiri udobne ročaje, opremljene z neopren zaščito za členke. To zagotavlja varen oprijem tudi pri višjih hitrostih ali daljši uporabi. Njena zasnova omogoča vožnjo v sedečem ali ležečem položaju, kar povečuje fleksibilnost in prilagojenost različnim uporabnikom.

### Praktična uporaba

Enosmerni Boston ventil omogoča hitro napihovanje in praznjenje, kar je ključnega pomena za enostavno pripravo in pospravljanje. Poleg tega hitri priključek za vlečno vrv omogoča hitro in varno pritrditev tube na plovilo, kar dodatno olajša uporabo.

### Kompaktne dimenzije

Ko je napihnjena, tuba meri Ø117 x 44 cm, kar ponuja dovolj prostora za eno osebo. Ko je izpraznjena, je premer 137 cm, kar olajša transport in shranjevanje.

## Vsebina paketa

Paket vključuje:

- Vlečno vrv dolžine 18,3 m (60 ft) za optimalno razdaljo med tubo in plovilom.
- Električno tlačilko, ki omogoča hitro napihovanje.
- Varnostno zastavico za dodatno vidljivost in varnost.

## Zakaj izbrati Jobe Rumble?

Jobe Rumble je zasnovana z mislijo na zabavo in varnost. Njena vzdržljiva konstrukcija in enostavna uporaba omogočata brezskrbno uživanje na vodi, medtem ko zagotavlja trpežnost, ki jo pričakujete od vrhunskega izdelka.

Že od 13,47€ na mesec preko leanpay-a. Uredimo v petih minutah.

### Podrobnosti oglaševalca

Ime

Zoran Resnik

Telefonska številka

026202601

Email

marketing@moto-nautika.com

Naslov

Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204